

2010年
5月1日
星期六**大银幕****打开电视看电影**校对：
李玲
颖玲

剑鱼行动

(美)

在我们生活的空间下，存在着另外一个被我们称为虚拟空间的电脑世界，一个被层层防火墙、密码以及高度完善的安全系统守护得固若金汤的空间。在这个空间里，保存着最不为人知的秘密，最能让我们犯罪的信息和巨额的财富。这就是“剑鱼”的世界。

加布利尔·希尔是个江湖上闯荡多年的特工，他智慧过人但又异常

危险。他妄想建立一个属于自己的极端爱国主义组织。为了筹集这个组织所需资金，加布利尔决定冒险闯入虚拟空间，窃取一笔高达几十亿美金的基金。这笔巨款是政府机构多年非法敛聚而成的公款。然而，要想拿到这笔钱，加布利尔需要一个顶尖电脑黑客的帮助。

斯坦利·吉森因此登场。他虽是个穷光蛋，但却是世界上顶尖的电脑黑客之一。

为了顺利突入密不透风的计算机防御系统，加布利尔派他漂亮的女搭档金吉尔来请斯坦利出山，条件是得手后让斯坦利重获女儿的监护权，并远走高飞开始美好的新生活。禁不住诱惑的斯坦利答应铤而走险。但是，当他在加布利尔的授意下，置身于这个空间后，他意识到事情远没有想象的那么简单，他成了一颗身不由己的棋子，被卷进了一场比用高科技手段

抢劫银行更加凶险百倍的阴谋之中……

5月9日 9:55 CCTV-6 播出



疯狂的贵族

(法)

贵族塞利斯特因为和皇后的女仆发生了关系而被罢免了官职。不甘心的他，把自己的一个男仆精心装扮成冒牌贵族，混入了宫廷，并取得了国王的信任。

男仆喜欢皇后却苦于没有机会。一心想得到王位的塞利斯特，开始了自己周密的计划。不料，人算不如天算，塞利斯特和男仆连连出错，一出喜剧即将上演……

5月5日 21:49 CCTV-6 播出



神勇双响炮

黑帮首脑夏正毅走私贩毒，无恶不作，居然成为富豪。警方虽洞悉其劣迹，但缺乏证据，以致一时不能将其逮捕。

夏正毅有一本账，里面记录的是他所有的非法勾当。这本账由他的情妇保管。奉命侦办此案的反黑组成员是贝多芬和阿秋。两人是情有独钟，经她的帮助，两人找到线人姑爷文，夜访夏之情妇。

可惜，两人到迟一步……

5月8日 15:05 CCTV-6 播出



超级警察

为了打击毒贩子，陈家驹被派到了大陆，主要任务是做卧底，然后混入大陆劳改营中，将毒贩豹强救出。初到大陆的陈家驹对大陆公安充满好奇，当然，他对杨科长这个漂亮的女公安更感兴趣。可他没想到，自己将要和这位刑警科杨科长一起出生入死。

陈家驹救出豹强后，赢得了他的信任。通过豹强，他和杨科长成功地打入了贩毒集团的内部。不过，卧底从来都是一个危险的行当，杀机四伏，步步惊心。在“金三角”毒窝中，陈家驹和杨科长巧妙地与大毒枭们周旋，最终一举歼灭了贩毒集团。

5月4日 23:57 洛阳台三套播出

白莲花



丁克与宝贝

王皓和媳妇晓蕾想选择当“丁克”一族，首先就过不了爸妈那一关。只要晓蕾稍微有个“风吹草动”，王皓的爸妈就会“大喜过望”。为了早一天抱上孙子，王皓的妈妈在儿媳身上采用“有奖生育计划”但没有奏效。接着，王皓妈又导演一场“父病立嘱”的把戏，结果让儿媳一眼看穿。

事情闹到最后，晓蕾提出离婚，她认为升职做主管比生孩子重要。

儿子、媳妇闹离婚，老两口在家也不好过。为了躲避烦恼，他们干脆接受儿子、媳妇的孝心，收拾行李去旅游。公婆旅游去了，晓蕾满以为自己就此解放了。谁知，公婆竟给他们留了个大胖小子在床上躺着。

晓蕾一看就知道是婆婆的主意，但只能暂时照顾这个孩子。

洒脱自由的日子，因为这个“小讨厌”的出现变得手忙脚乱，但时间一天天过去，“小讨厌”不断制造麻烦的同时，也给晓蕾和王皓带来乐趣。等王皓的爸妈旅游回来时，关于“小讨厌”的误会解开。在又一次“丁克”聚会上，王皓和晓蕾毅然决定不再“丁克”。

5月6日 10: 20 CCTV-6 播出



导火线

一人一车，以迅雷不及掩耳的速度破风而来！

车上的人是重案组警察——疾恶如仇的马军。马军的打击目标是黑道的“越南帮三兄弟”渣哥、Tony 和阿虎。马军安插得力助手华生到渣哥身边当卧底。华生凭其聪明得到渣哥的信任，当上了他的近身保镖。

在一次对抗中，渣哥为了脱身，消灭了大部分人证和物证，只剩下唯一证人华生。华生的卧底身份被揭穿后，阿虎冒死前往杀华生，马军将阿虎杀死救华生一命。但华生因女友被抓走，被迫以失忆为由，让渣哥无罪释放。

华生独自去救女友，马军硬闯木屋区，跟Tony、渣哥两兄弟对抗。

华生为让女友全身而退，被迫看着马军被数个敌手围困。马军的执著虽惹来人们的厌恶与憎恶，但他相信，只有这种决绝的态度才能对抗罪恶；华生最终被感动，返回相助马军。他们二人与Tony兄弟展开了最终决战。

5月7日 19: 35 CCTV-6 播出